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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané a milí přátelé města Dubí,
v průběhu minulého měsíce jsme si s pedagogy z místních mateřských a zá-
kladních škol připomněli Den učitelů, který připadá na den narození Jana 
Amose Komenského. Toto neformální setkání je jakýmsi poděkováním za 
každoroční práci učitelů našich škol. 
Spolu s vedoucí odboru školství a sociálních věcí jsme se zúčastnili nesou-
těžní přehlídky mateřských škol okresu Teplice, zvané Mateřinka, která se 
konala již podvacáté. Dubí zde zastupovaly děti z MŠ Cibuláček a U Křemíl-
ka se svými originálními vystoupeními. Děti z MŠ Cibuláček v dubnu využily 
možnost navštívit městský úřad a dozvědět se více o jeho fungování. Během 
prohlídky si mohly vyzkoušet i starostenský řetěz.
Při pravidelných setkáních se zástupci dubských podniků jsem navštívil are-
ál sklárny Lesní brána, kde v současnosti působí hned dvě společnosti. Ten-
tokráte jsem zavítal do společnosti Unifrax, která vyrábí žáruvzdorná izolační 
vlákna, prohlédl si areál a s panem ředitel pohovořil o možnostech spolu-
práce. Spolu s dalšími kolegy z Ústeckého kraje jsem se zúčastnil krajského 
setkání Svazu měst a obcí ČR, kde jsme se dozvěděli novinky z připravované 
legislativy, informace z krajského úřadu, organizací státní správy i aktuální 
trendy pro samosprávy. Mnoho starostů z Teplicka využilo pozvání senátora 
Bc. Hynka Hanzy na návštěvu Senátu Parlamentu ČR, kde jsme kromě pro-
hlídky historických prostor diskutovali o problémech našeho okresu a krátce 
se setkali i s předsedou senátu RNDr. Milošem Vystrčilem. Na konci měsíce 
dubna jsme si připomněli 313 obětí transportu smrti při pietním aktu na Pro-
kopce u Krupky a oživili si tak hrůzy druhé světové války.
Již podruhé byla vztyčena májka na náměstí Svobody ve Mstišově. Organiza-
ce této obnovené tradice se letos ujali Štefan Lux spolu s Lukášem Slámou. 
Strom na májku darovala společnost Lesy Sever, konkrétně poděkování pat-
ří panu Brychnáčovi a za dopravu panu Klečkovi. Poděkování patří též všem, 
kteří se podíleli na stavbě májky, u které dne 4. května proběhly Mstišovské 
máje.
Na loveckém zámečku Dvojhradí se uskutečnilo 8. setkání s občany. Během 
diskuze se řešila například splašková a dešťová kanalizace na Dvojhradí, bu-
doucnost objektu školy v Pozorce, dostavba chodníků na Dlouhé v Běhán-
kách, parkování na Cínovci, omezení rychlosti či těžba a zpracování lithia.
Co se týče posledního zmíněného tématu, tak došlo k  výrazným změnám 
v  přípravě projektu. Ačkoliv studie proveditelnosti stále není zpracována 
a bude až v létě nebo na konci roku, bylo rozhodnuto, že zpracovatelský zá-
vod se z areálu Dukla na katastru Újezdečku a Dubí přesune do Prunéřova, 
kam bude materiál dopravován po železnici. Aktuální koncept tedy počítá 
s  těžbou na Sedmihůrkách, dopravou prostřednictvím lanopásu na Duklu 
a překládkou na vlaky. Po zpracování v Prunéřově se bude vlakem část ma-
teriálu vracet na Duklu a  lanopásem poputuje zpět do dolu na zakládku. 
Díky této změně tak nebude pravděpodobně potřeba propojit vodní nádrže 
v katastru Dubí, které původně měly sloužit jako záložní zdroj pro technic-
kou vodu. Zároveň se stále jedná o tom, aby se posunulo vedení lanopásu 
u Dvojhradí, kde je v nejbližším místě pouze 120 metrů od zástavby. Samot-
né zahájení těžby se nadále posouvá a uvidíme, jaké budou další informace 
k budoucnosti tohoto projektu.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar

 29. schůze rady (9. 4. 2024)

• Rada schválila přijetí nadačního příspěvku od 
Nadace ČEZ ve výši 496 404 Kč na obnovu nauč-
ných stezek na Cínovci.
Hlasy pro: 5

• Rada schválila finanční příspěvek pro ZŠ Dubí 2 
ve výši 70 998 Kč na výměnu
potrubního ventilátoru CVAT s příslušenstvím do 
školní kuchyně.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s pořízením nerezové sklopné 
pečící pánve do školní kuchyně MŠ Cibuláček 
v celkové částce do 155 000 Kč z fondu investic.
Hlasy pro: 5

• Rada jmenovala pana Mgr. Pavla Holzknechta 
ředitelem ZŠ Dubí 2 s účinností od 1. 8. 2024.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s navýšením celkové kapacity 
ZŠ Dubí 1 z  původních 300 na 320 žáků s  účin-
ností od nejbližšího možného termínu.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s  odkrytím kompletního půdo-
rysu kaple Navštívení Panny Marie na Předním 
Cínovci pro provedení archeologického výzkumu 
před obnovou základů kaple pod záštitou Regio-
nálního muzea v Teplicích p.o.
Hlasy pro: 5

• Rada schválila výběr zhotovitele akce „Mstišov, 
ul. Školní – přechod pro chodce včetně osvětlení“, 
a to společnost Marius Pedersen a. s, která podala 
nejnižší cenovou nabídku ve výši 379 511,34 Kč.
Hlasy pro: 5

KRÁTCE Z RADY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Operátor kamerového systému si ve večer-
ních hodinách všiml malého chlapce, jak se 
neúspěšně snaží vylézt z koryta potoka, do kte-
rého vlezl. Chlapec několikrát upadl do vody 
a nemohl se po kluzkých kamenech na stranách 
vyškrábat nahoru. Operátor ihned vyslal hlídku 
městské policie, která na místě byla do minuty. 
Obvykle tuto činnost zajišťují hasiči, kteří jsou 
na tyto situace vybaveni, ale momentálně šlo 
o rychlou reakci, aby nedošlo ke zranění chlapce 
a nebyl čas čekat na další složky IZS. Když stráž-
níci dorazili na místo, podařilo se chlapci vylézt 
z koryta. Promočený hoch byl převezen do mís-
ta bydliště a  telefonicky byla vyrozuměna jeho 
matka, která byla v té době v zaměstnání.

Na služebnu městské policie se obrátilo ně-
kolik rozhořčených občanů, že pod městskou 
částí Cínovec je pod zatáčkou odstavené vozi-
dlo po dopravní nehodě a občané si do vozidla 
chodí odmontovávat náhradní díly. Na stejném 
místě již několikrát stálo torzo automobilů, kte-
ré po dopravní nehodě zůstalo na místě a  po 
majiteli vozidla se slehla zem. Stejně tomu bylo 
i v tomto případě. Dopravní nehodu vyšetřovala 
Policie ČR a vozidlo zůstalo na místě a majitel vo-
zidla nebyl k sehnání. Městská policie se snažila 
majitele kontaktovat, ale bezúspěšně. Nakonec 
bylo vozidlo na žádost městské policie odstra-
něno vlastníkem komunikace Ředitelstvím silnic 
a dálnic.

Jako každoročně to musí někdo zkusit. Stráž-
níci řešili ženu, která se rozhodla natrhat si kve-
toucí narcisky u  kruhového objezdu v  Pozorce. 
Žena zřejmě chtěla vyzkoušet pozornost operá-
tora kamerového systému a utrhla několik kvě-
tů. I přesto, že při udělování pokuty strážníkům 
řekla, že si myslela, že si toho “kameraman ne-
všimne”, byla všimnuta. Zkouška ji stála několik 
tisíc korun. Stejně dopadli i chovatelé psů, kteří 
neuklidili exkrementy po svém psovi z veřejné-

ho prostranství. V  Dubí je přes tisíc chovatelů 
psů a vždy se mezi nimi najde několik nepouči-
telných jedinců, kterým je lhostejné, že budou 
chodníky plné psích výkalů.

Operátor kamerového systému spatřil po 
půlnoci muže a ženu, kteří vlezli do nezabezpe-
čeného objektu u  kruhového objezdu oknem. 
Na místo byla vyslána hlídka městské policie. 
Jednalo se o  dvě osoby závislé na omamných 
látkách. Operátor zpětně sledoval jejich pohyb 
po Dubí a  zjistil, že žena si vedle hřiště u  ko-
munitního centra vyměnila hygienické potřeby 
a odhodila je do trávy. Strážníci dvojici doprovo-
dili zpět ke komunitnímu centru a nechali je vy-
hozený odpad uklidit. Jejich jednání bude dále 
řešit správní orgán.

Muž telefonicky oznámil, že na Zvonečkové 
louce v městské části Pozorka je muž a pravdě-
podobně si tam aplikuje omamnou látku. Hlíd-
ka na louce zastihla muže, který je strážníkům 
znám jako bezdomovec závislý na omamných 
látkách. Kolem muže se povalovalo množství 
odpadků, které posbíral do pytle, který mu po-
skytli strážníci. Podobné události s osobami zá-
vislými na omamných látkách a s bezdomovci či 
opilci řeší městská policie téměř denně.

Žena z  Dubí oznámila, že u  svého osobního 
vozidla, zaparkovaného v  ulici v  Dubí 1, měla 
propíchané pneumatiky, a  to opakovaně. Udá-
lost již nahlásila na Policii ČR. Shodou okolností 
byla v  této ulici nainstalovaná mobilní kamera 
kvůli tomu, že na chodníku v této ulici bylo na-
lezeno větší množství psích exkrementů. Osoba, 
která pneumatiky propíchala, byla na záběrech 
zaznamenána. Operátor vytrasoval pohyb osoby 
a strážníci si pro muže, který pneumatiky propí-
chal, dojeli do místa bydliště a předali ho Policii 
ČR, která událost vyšetřovala. Muž si dle výpově-
di spletl vozidlo. Sdělil, že se rozešel s přítelkyní 
a myslel, že propíchává pneumatiky muži, který 

ho ve vztahu s bývalou láskou nahradil. Jako dů-
vod svého konání uvedl, že když ty mi chodíš za 
přítelkyní, tak já ti budu píchat pneumatiky.      

Strážníci téměř denně řeší rušení nočního 
klidu, a to zejména v městské části Pozorka, kde 
místní obyvatelé nerespektují ustanovení zá-
kona, že od 22. hodiny do 6. hodiny ranní musí 
dodržovat noční klid. Zejména se jedná o oslavy 
v bytech či na zahradách, kde si většinou podna-
pilé osoby nedávají pozor na své hlasité projevy.  
Na chování svých sousedů v  okolí si obyvatelé 
stěžují zejména v období teplých dnů, kdy teplo-
ta dovoluje delší pobyt venku a po dlouhé zimně 
je škoda toho nevyužít. Jen zábavychtiví občané 
si mnohdy neuvědomují, že svým chováním ruší 
své okolí a  že by to mohlo někomu vadit. Dále 
nám pomáhají jednotlivé hlasité projevy odha-
lovat i čtyři zvuková čidla, která jsou rozmístěna 
po Dubí v místech, kde dochází nejvíce k rušení 
nočního klidu.  Mnohdy občané neví, že existu-
je rejstřík přestupků, který si začínají mnozí za-
městnavatelé rovněž vyžadovat při nástupu do 
nového zaměstnání, a právě tento přestupek za 
rušení nočního klidu se do tohoto rejstříku zapi-
suje. Nezapisují se do něho přestupky v dopravě.     

Na služebnu bylo oznámeno pracovnicí Se-
niorcentra Pohoda, že jim oknem utekl jeden 
ubytovaný muž německé národnosti, který trpí 
Alzheimerovou chorobou ve vysokém stádiu. 
Sám bez pomoci by mohl být ohrožen na životě. 
Pracovnice uvedla jeho podrobný popis i popis 
oblečení, které měl muž na sobě, čímž umožni-
la operátorovi kamerového systému vytrasovat 
jeho pohyb po Dubí. Muž chodil po Dubí a vydal 
se směrem do Mstišova, dále pak směrem do 
Košťan. Operátor kontaktoval městskou poli-
cii z  Košťan, která ho bez újmy na zdraví našla 
a předala. 

Tomáš  Pykal
velitel MP Dubí

REVITALIZACE VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 
„SÍDLIŠTĚ KARLEX“

VÝMĚNA OPLOCENÍ NA KOUPALIŠTI

V Tovární ulici u školky Cibuláček byla zahájena revitalizace veřejného prostranství. Chodníky 
z litého asfaltu a betonu, které již byly ve špatném technickém stavu, nahradí nové chodníky ze 
zámkové dlažby. Dále zde bude instalováno odpočinkové posezení s herním stolem, odpadkový 
koš na tříděný odpad a koš na psí exkrementy. U zelených ploch dojde k dosypání nerovností 
a propadlin a budou založeny nové travní porosty. Stavební práce jsou naplánovány do konce 
srpna.

Technický odbor MěÚ Dubí

Na městském koupališti v  ulici Pohraniční stráže bylo v  průběhu dubna vyměněno oplocení 
v  zadní části areálu. Nové oplocení je provedeno z  neprůhledných profilovaných panelů 
s antikorozní úpravou povrchu, upevněných na pozinkované nosné konstrukci. 
Došlo tak k obnově funkčnosti oplocení a k pozvednutí celkového vzhledu koupaliště. 

Technický odbor MěÚ Dubí
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1.	 Volby do Evropského parlamentu 
se uskuteční 

v pátek dne 7. června 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a v sobotu dne 8. června 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

2.	 Místem konání voleb 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB   
DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

podle ustanovení § 14 zákona č. 275/2012 Sb., o volbách do EP a o změně některých zákonů

v okrsku č. 1 volební místnost: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177   pro voliče s trvalým pobytem v:
Cínovec 3, 4, 16, 18, 19, 21, 22, 23, 25, 28, 29, 33, 34, 38, 41, 42, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 61, 63, 64, 65, 68, 69, 72, 78, 80, 81, 82, 

83, 87, 88, 89, 90, 96, 98, 99, 101, 102, 135, 146, 148, 149, 150, 152, 153, 156, 159, 160, 166, 167, 172, 176, 179, 181, 184, 
187, 189, 193, 198, 202, 203, 204, 206, 208, 211, 213, 216, 217,218, 219, 221, 224, 225, 226, 233, 245, 248, 249, 255, 256, 
260, 263, 264, 267, 268, 270, 271, 272, 275, 276, 277, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 
293, 294, 295, 296, 297, 299, 300, 301, 302, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 316, 317, 319, 320, 321 

Barvář 144

Bezručova ul. 18/16, 30/7, 71/5, 156/12, 158/1, 167/9, 219/2, 222/10, 261/8, 286/4, 287/6, 302/14

Buková 611/1

Dubí - nádraží               327

Karoliny Světlé 175/1, 361/14, 556/2, 557/4, 558/6, 559/8, 560/10, 561/12, 581/16, 582/18, 583/20, 585/22

Křižíkova ul. 23/8, 27/2, 59/16, 94/12, 101/4, 103/14, 120/10, 125/5, 157/6, 516/10A, 600/12A

Lázeňská ul. 16/4, 21/3

Mánesova ul. 173/1, 307/9, 322/3, 596/3A, 597/7

Myslbekova ul. 22/11, 26/5, 61/3, 209/1, 333/7, 337/9A, 377/13, 378/15, 563/9, 566/2, 617/17, 642/3a

Na Konečné 366/1

Ruská ul. 6/147, 9/153, 10/155, 12/161, 13/163, 15/177, 17/183, 19/165, 29/157, 32/140, 35/138, 37/130, 47/173, 55/158, 56/196, 
64/190, 72/178, 74/180, 79/174, 80/159, 83/169, 85/171, 88/181, 92/142, 93/179, 95/188, 99/164, 100/145, 104/144, 
113/146, 126/148, 127/150, 128/152, 150/175, 168/170, 174/192, 176/182, 188/166, 205/197, 210/194, 240/134, 308, 
317/185, 318/187, 323/193, 336/176, 338/191, 340/154A, 350/189, 352/160, 353/149, 363/136, 365/152A, 367/168, 
486/162, 487/172, 562/154, 564/156, 565/156A, 613, 621/151, 628/167

Vančurova ul. 114/4, 310/1, 312/11, 314/5, 319/9, 329/7, 371/3, 372/2 

v okrsku č. 2 volební místnost: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177   pro voliče s trvalým pobytem v:
Černigovského 53/1, 58/8, 62/5, 66/6, 97/2, 129/7, 133/9, 134/11, 187/4, 223/3, 380/5A, 634/2a 

Dubská 53/2, 194/4, 254/4A, 296/4C, 299/5, 300/4B, 303/3, 306/7, 310/4D, 311/9, 315/13, 337/4c, 338/4f, 339/4g, 369/1, 370/11

Důl Bedřich 417/3, 418/1, 460/2, 461/4, 462/6, 463/8, 484/10, 485/12, 488/14, 489/5, 491/9, 599/11, 635/16

Koněvova 65/2, 67/3, 130/9, 154/12, 179/5, 180/7, 189/8, 191/19, 206/11, 208/17, 213/15, 220/10, 227/13, 239/4, 242/6, 257/1, 
570/14, 571/16, 572/18, 573/20, 574/22, 575/24, 576/26, 577/28, 578/30

Krušnohorská 41/15, 42/8, 44/12, 52/23, 90/16, 91/21, 102/10, 124/2, 140/18, 203/19, 217/14, 228/11, 229/5, 231/9, 238/3, 247/4, 272/6, 
274/1, 332/7, 368/17, 567/13, 591/18A, 595/2A, 623/2A

Lidická 631/62, 637/64, 639/60, 647/58

Pohraniční stráže 49/2, 149/10, 207/8, 214/4, 236/6, 360/26, 382/24, 383/22, 384/20, 385/18, 386/16, 387/14, 388/12, 400/45, 401/43, 464/1, 
465/3, 466/5, 467/7, 468/9, 469/11, 470/13, 471/15, 472/37, 473/39, 474/31, 475/29, 476/33, 477/35, 478/27, 479/25, 
480/21, 481/19, 482/17, 483/41, 492/17B, 493/17A, 579/15A, 580/15B, 598/2B, 602/10A, 618/27A, 629/41A, 636/12a

Ruská ul. 1/137, 2/139, 4/143, 69/141, 264/128, 265/122, 266/120, 268/124, 275/126, 389/118, 390/116, 391/114, 392/112, 393/110, 
395/106, 402/89, 403/91, 404/93, 405/101, 406/99, 407/97, 408/95, 409/107, 412/105, 413/111, 414/ 113, 415/115, 
416/117, 419/119A, 420/119, 421/121, 422/123, 423/104, 424/102, 425/98, 431/96, 432/87, 433/85, 434/83, 435/81, 
436/79, 437/77, 438/75, 439/73, 454/125, 455/127, 456/129, 457/131, 458/133, 459/135, 589/94A, 594/121A, 601/121B

Sídliště Družba 495/2, 496/4, 497/1 ,498/3, 499/5, 501/7, 502/9, 503/11, 504/8, 505/6

U Hřiště  277/3, 330/1, 356/2,  375/6, 376/4, 518/5, 590/3A, 592/1A

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024
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v okrsku č. 3 volební místnost: Dům porcelánu, Tovární ul. 620/15A   pro voliče s trvalým pobytem v:
Jasanová 368

Jilmová 410, 411

Lidická ul. 218/33, 263/25, 296/29, 313/11, 316/17, 345/31, 359/9, 362/7, 508/23, 521/27, 522/21, 555/13, 587/19, 593/15, 604/29A, 
610/7A, 612/15A

Mstišovská ul.                381/28, 396/20, 398/24, 399/26, 443/2, 445/4, 447/6, 448/8, 449/10, 450/12, 451/14, 452/16, 453/18, 586/8A, 622/22,

Na Výsluní 307, 310, 311, 320, 342, 365, 382, 411/103, 523/1, 524/2, 525/3, 526/4, 527/5, 528/6, 529/7, 530/8, 531/9, 532/10, 533/11, 
534/12, 535/13, 536/14, 537/15, 538/16, 539/17, 540/18, 541/19, 542/20, 543/21, 544/22, 545/23, 546/24, 547/25, 548/26, 
549/27, 550/28, 551/29, 552/30, 553/31, 554/32, 608/7A, 614/103A, 619/8A, 640/8b

Ruská ul. 410/109, 440/71, 441/69, 442/67, 444/65, 446/63 

Spojovací 373, 388

Tovární 46/15, 87/17, 131/10, 135/2, 136/4, 137/12, 138/14, 139/16, 143/28, 151/20, 153/22, 155/18, 170/8, 171/17A, 182/26, 
241/32, 245/6, 254/5, 255/7, 256/30, 260/9, 305/17B, 334/11, 335/13, 348/3, 355/34, 364/1, 373/36, 374/38, 509/40, 510/42, 
511/44, 512/46, 513/48, 514/50, 515/52, 517, 568, 605/17, 620/15A, 640

Údolí 339/13, 341/9, 342/1, 343/5, 344/11, 346/21, 347/19, 349/7, 354/17, 357/3, 358/15, 426/6, 427/8, 428/10, 429/12, 430/14, 
500/12A, 606/4, 616/17A, 624/27, 626/23

Zahradní ul. 20/1, 45/32, 75/12, 76/16, 78/20, 81/22, 82/24, 84/26, 89/2, 96/56, 98/28, 118/43, 141/58, 152/77, 159/4, 160/6, 162/47, 
163/38, 164/71, 165/49, 172/89, 178/15, 184/8,  185/40, 190/10, 192/29, 194/63, 199/85, 200/87, 201/42, 202/53, 204/59, 
211/54, 212/52, 215/5, 216/67, 221/3, 233/25, 234/19, 235/21, 237/13, 243/7, 244/33, 246/41, 248/11, 251/37, 253/39, 262/9, 
267/44, 269/31, 270/27, 273/17, 276/46, 279/83, 280/23, 284/65, 285/61, 288/81, 289/79, 290/50, 291/48, 294/55, 295/57, 
298/45, 301/73, 304/75, 321/30, 331/34, 379/47A, 506/45A, 507/45B, 603/34A, 607/89A, 633/5A, 641/30a, 643, 644, 645, 646

v okrsku č. 4 volební místnost: ZŠ Dubí Běhánky, Dlouhá ul. 167/27  pro voliče s trvalým pobytem v:
Dlouhá ul. 1/44, 5/37, 6/39, 7/41, 25/21, 64/22, 72/20, 73/18, 93/24, 105/5, 108/1, 109/13, 110/7, 111/9, 112/11, 127/25, 134/23, 142/28, 

146/30, 154/34, 155/32, 157/26, 160/33, 166/31, 167/27, 173/40, 177/25A, 184/29, 189/38, 193/42, 196/36, 198/35, 293/38, 
294/43, 298/35A, 334/35b

Dubská ul. 22/45, 27/6, 32/15, 33/17, 34/21, 35/23, 37/29, 41/41, 51/39, 64/12, 65/43, 74/35, 76/8, 102/33, 104/31, 106/10, 116/37, 
121/29A, 122/47, 126/39A, 143/27, 185/25, 206/19, 275/4, 283/17A, 334/35B

Husova ul. 43/36, 47/34, 48/41, 50/6, 51/38, 52/43, 55/30, 58/39, 63/28, 69/31, 74/26, 75/24, 76/14, 77/33, 78/23, 81/12, 83/22, 84/20, 
86/21, 88/10, 89/8, 90/16, 106/29, 107/27, 117/37, 120/25, 121/17, 122/15, 126/19, 129/35, 135/4, 136/2, 141/18, 150/32, 
183/11, 190/9, 191/7, 195/13, 207/5, 208/3, 222/1, 239/2C, 240/1A, 276/2A, 281/2B, 292/14A, 299/13A, 352/2e

K.H. Máchy 3/8, 12/2, 13/4, 20/6, 28/1, 168/10, 169/12, 287/5, 297/11, 307/7, 308/9

Komenského nám. 2/1, 3/3, 18/6,  19/4, 20/2

Lesní ul. 209/1, 213/2, 224/4, 323/6

Lidická ul. 22/6, 29/8, 30/4, 31/2, 175/10, 201/40, 204/12, 214/42, 225/44, 237/46, 238/48, 241/14, 242/16, 243/18, 244/20, 245/22, 
246/24, 247/26, 248/28, 249/30, 250/32, 251/34, 252/36, 253/38, 316/44b, 317/44a, 319/50, 332/42a

Lípová ul. 38/1, 91/33, 97/3, 100/31, 101/29, 102/27, 103/25, 128/7, 133/9, 140/23, 147/15, 152/11, 153/13, 156/21, 164/19, 172/5, 
174/17, 265/35

Nerudův sad 9/1, 10/3, 11/5, 15/6, 16/4, 290/8

Pod Hájem 122/1, 124/2, 132/3

Pod Návrším 215/6, 220/12, 221/8, 223/1, 226/4, 227/3, 231/2, 232/10

Polní ul. 71/2, 79/4, 80/6, 96/10, 99/8

Rokosovského ul. 80/24, 94/14, 95/16, 96/18, 104/20, 105/22, 124/12, 137/8, 138/6, 144/7, 148/10, 158/2, 176/4, 236/1, 285/22A, 289/3, 291/5

Smetanovo návrší 186/4, 187/9, 192/13, 202/8, 203/2, 205/10, 210/11, 212, 216/7, 217/3, 218/5, 228/12, 229/6, 230/1, 234/15, 235/14, 266/5A, 288/8A

Sportovní ul. 92/30, 98/28, 110/24, 112/26, 115/16, 116/18, 118/7, 119/5, 139/10, 145/3, 149/12, 151/8, 159/6, 161/9, 162/11, 163/13, 
165/14, 170/15, 181/22, 188/4, 197/2, 200/1, 284/1A

Švermova ul. 109/1, 110/11, 111/3, 113/9,  114/7, 115/5,  118/13, 120/2

U Fišerky 128/8, 129/10, 130/6

U Stadionu 303/1, 305/17, 306/5, 309/8, 311/9, 312/7, 313/13, 314/11, 315/19, 318/44, 320/12, 321/27, 324/4, 326/42, 327/10, 329/6, 
328/21, 330/16, 331/15, 333/2, 335/14, 340/25, 342/40, 343/38, 344/18

V Aleji 336, 341 

Zahradní ul. 31/97, 107/113, 116/103, 117/94, 119/90, 122/92, 123/105, 142/88, 145/82, 146/84, 147/86, 181/111, 183/76, 186/74, 197/68, 
198/66, 224/101, 225/99, 226/95, 249/109, 250/107, 258/72, 271/78, 278/70, 281/64, 282/62, 283/60, 292/91, 293/93, 297/80, 
519/68A, 520/68B, 615/76A, 625/68C

Zelená ul. 255/1, 256/3, 257/5, 258/7, 259/9, 260/11, 261/8, 262/6, 263/4, 264/2, 267/13, 268/15, 269/17, 270/19, 271/21, 272/10, 
273/12, 274/14, 277/22, 278/20, 279/18, 280/16 
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v okrsku č. 5 volební místnost: ZŠ Dubí Bystřice, Tovární ul. 110/86   pro voliče s trvalým pobytem v:
5. května 33/1, 34/5, 42/3, 44/7, 57/12, 58/10, 59/8, 60/6, 69/4, 72/2

B. Němcové 14/2, 24/7, 36/19, 39/4, 39/17, 40/11, 41/13, 42/15, 44/21, 45/23, 61/10, 62/8, 63/12, 66/9, 66/14, 67/16, 68/18, 70/20, 
82/27, 85/25, 95/6, 108/29, 127/5, 286/31, 295/29A

Bystřická ul. 20/24, 22/20, 23/4, 24/29, 25/31, 26/33, 102/1, 108/8, 141/12, 190/2, 194/9, 195/7, 196/5, 201/11, 206/25, 209/26, 
210/10, 213/15, 217/3, 231/13, 234/6, 236/14, 246/17, 264/16, 269/23, 270/18, 273/19, 275/27, 277/21, 313/1A, 
321/27A, 322/29A, 328/27C, 329/27D, 330/27E, 331/27F, 332/27G, 333/27B, 345/18

Dlouhá ul. 35/15, 36/8, 46/2, 47/4, 48/14, 87/10, 106/16, 114/19, 122/17, 286/6 

Drahůnská ul. 12/5, 13/10, 14/3, 15/1, 30/20, 39/14, 47/11, 48/7, 49/22, 50/24, 52/9, 69/4, 75/2, 75/23, 77/13, 78/15, 81/21, 97/17, 
116/16, 119/18, 125/17A, 226/12, 327/26, 360/28

Družstevní ul. 29/5, 224/2, 237/1, 250/4, 271/3

Dukelská ul. 82/2, 84/4, 85/6, 86/3, 87/1, 88/8, 89/10, 92/5, 93/7, 94/9, 98/12, 123/10A

Dvořákova ul. 4/4, 160/6, 235/1, 241/3, 251/5, 254/7, 265/9, 272/2

Horská ul. 3/6, 8/4, 41/2

Komenského ul. 198/3, 199/5, 200/7, 216/1, 218/9, 223/6, 256/2, 257/4

Ležáky ul. 7/4, 10/1, 19/6, 37/2

Lidická ul.  17/5, 81/1, 124/3

Luční ul. 29/1, 166/4, 167/6, 203/2, 306/3, 308/2A

Nerudova ul. 66/2,78/4, 89/7, 91/10, 95/6, 96/12, 98/3, 99/5, 105/15, 112/1, 126/11, 132/13,  157/8

Palackého ul. 23/6, 24/4, 38/2, 40/6A, 46/8, 49/12, 54/16, 56/18, 57/20, 59/26, 60/14, 61/25, 62/24, 65/22, 67/23, 70/21, 71/13, 99/11, 
109/19, 111/17, 113/9, 114/10, 123/1, 125/5, 130/15, 131/3, 132/7

Příčná ul. 31/4, 32/2

Severní ul. 91/1, 107/6, 108/2, 117/4, 119/3

Slepá ul. 109/2, 239/1, 240/3

Smetanova ul. 31/22, 191/2, 192/14, 193/16, 197/18, 204/4, 205/3, 214/6, 219/5, 222/10, 227/7, 228/12, 229/8, 232/9, 233/20, 280/11, 
283/13, 284/17, 285/15, 294/13A

Sv. Čecha 53/1, 54/3, 55/2, 56/4, 105/6

Topolová ul. 163/24, 230/4, 243/22, 249/18, 252/20, 253/10, 258/3, 259/1, 261/5, 262/2, 263/6, 266/16, 274/12, 276/14, 278/8 

Tovární ul. 9/80, 43/82, 44/88, 50/68, 51/90, 65/53, 82/71, 88/92, 93/67, 94/65, 110/86, 117/39, 118/51, 123/37, 127/49, 128/63, 
130/43, 131/68A, 135/45, 136/33, 143/29, 148/27, 149/61, 154/57, 155/59, 162/31, 164/55, 168/19, 169/21, 170/69, 
175/25, 176/23, 177/35, 221/54, 260/84, 288/78, 289/60, 290/62, 291/21A, 292/64, 293/66, 295/56, 296/58, 297/76, 
298/74, 299/72, 300/70, 312/70A, 335/76a, 361/76d 
ev.č. 469, 477

U Vlečky 311/3, 318/1, 319/2, 320/5, 324/6

Údolí 304/25

Wolkerova ul. 104/3, 111/1, 142/2, 147/6, 150/7, 151/8, 152/10, 153/4, 156/5, 158/9, 161/12, 165/11, 171/14, 173/16, 307/1A

Žižkova ul. 45/2, 202/12, 207/14, 208/16, 211/18, 212/20, 215/22, 220/6, 225/8, 244/26, 245/10, 247/4, 248/24, 267/28, 279/30, 
281/32, 305/22A, 334/22B, 339/9, 341/13, 342/15 343/36, 363/38, 353/2A, 357/17, 363/38

v okrsku č. 6 volební místnost: Lidový dům, Sadová ul. 192   pro voliče s trvalým pobytem v:

Bílinská ul. 48/6, 52/8, 62/10, 72/12, 74/3, 79/15, 81/5, 87/19, 89/21, 90/17, 94/23, 115/11, 141/7, 143/9, 147/13, 204/2, 233/27, 
234/25

Horská 352

J. Hory 28/2, 29/3, 51/20, 57/5, 66/16, 138/1, 156/7, 164/4, 166/10, 173/6 

K.H. Borovského 15/7, 41/6, 47/5, 59/8, 140/2, 150/1, 179/14, 185/20, 186/12, 189/18, 190/17, 193/22, 198/16, 202/13, 231/11, 232/9, 
287/10A, 290/12A , 301/15, 352, 358

K.Čapka 23/4, 24/5, 26/10, 27/8, 44/7, 55/9, 137/6

Kolonie 255/11, 263/10, 269/3, 270/4, 272/9, 274/5, 278/8, 279/1, 280/6, 283/7, 331/11

Krátká ul. 261/1

Mírová ul. 1/20, 2/18, 22/41, 54/10, 63/39, 75/29, 78/31, 80/35, 82/22, 92/23, 101/14, 104/27, 108/9, 122/16, 131/15, 132/19, 
144/2, 146/33, 170/8, 175/4, 177/7, 194/11, 199/12, 218/6, 237/3, 241/5, 247/1, 284/26, 300/25A, 300/25B, 325/4A

Nad Papírnou 310/6, 316/5, 319/7, 323/3, 324/2, 327/1, 329, 332/11, 335/8, 336/4 

Nová 333, 344, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 355, 356, 364, 365 
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Novosedlická ul.

Ruská ul. 54/68, 57/60, 60/32, 61/58, 62/76, 63/64, 64/36, 67/26, 68/94, 70/70, 72/20, 73/56, 74/28, 77/66, 79/74, 80/72, 83/78, 
84/24, 85/22, 86/40, 90/46, 97/44, 100/84, 101/88, 103/38, 107/34, 109/33, 110/35, 113/25, 113/80, 117/17, 125/23, 
126/31, 138/52, 139/30, 140/92, 145/29, 145/50, 146/48, 155/61, 159/53, 160/59, 161/57, 162/21, 163/55, 172/49, 
172/54, 174/45, 174/62, 176/47, 178/37, 180/86, 182/90, 184/43, 185, 187/51, 205/41, 225/39, 238/18, 243/6, 244/10, 
245/8, 246/4, 252/12, 260/13, 262/15, 264/11, 265/9, 266/7A, 267/14, 275/7, 276/5, 277, 281/2, 282/3A, 286/16, 
291/12A, 292/2A, 301/18A,314/18B, 315/18C, 316/18D, 317/18E, 627/3 

Sadová ul. 8/4, 153/2, 192/24, 210/22, 216/16, 217/20, 220/6, 226/18, 228/14, 230/12, 294/10, 295/8, 302/7A

Střední ul. 6/38, 7/34, 10/22, 11/10, 12/8, 13/4, 14/7, 18/23, 45/19, 53/20, 99/11, 102/13, 116/6, 119/3, 120/30, 127/1, 135/16, 
136/18, 142/9, 149/2, 151/25, 152/12, 154/21, 158/24, 165/2A, 167/28, 169/32, 183/5, 208/15, 221/14, 229/36, 293/23A, 
318/17 

Tichá ul. 9/5, 19/18, 103/3, 171/1, 206/2, 207/6, 209/16, 212/8, 213/12, 214/14, 215/10, 219/4, 222/13, 223/11, 224/7, 227/9, 
296/8A, 297/20, 299/6A, 305/17, 308/15, 313/21, 315/25, 317/23, 322/23A

Topolová 328/26

Tramvajní 321/5, ev.č. 473

Tyršova ul. 58/2, 76/5, 84/7, 85/4, 86/3, 96/6, 98/1, 118/15, 133/11, 197/9, 203/13, 304/2A, 306/9A, 330/4A

Úzká ul. 21/4, 25/11, 31/7, 32/9, 34/1, 37/5, 43/8, 60/15

Žižkova 271/1

v okrsku č. 7 volební místnost: Has. zbrojnice Mstišov, K Emance 292   pro voliče s trvalým pobytem v:
Březová 362, 384

Dvojhradí 26, 248, 249, 252, 253, 254, 255, 256, 261, 277, 285, 286, 287, 302, 314
ev.č. 434

Hornická osada 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189

Javorová 353, 389, 409

Jilmová 360, 361, 367, 391, 406, 410, 411, 412

Kaštanová 348, 350, 364, 374, 375, 378, 383, 387, 390, 408, 413 

K Emance 99, 114, 120, 167, 197, 291, 300

Mírová ul. 8, 9, 10, 11, 12, 14, 31, 33, 46, 51, 52, 54, 81, 104, 146, 204, 205, 239, 284, 295, 316 

Mstišovská 315, 323, 324, 325, 326, 329. 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 340, 344

Na Barborce 345, 351, 354, 356, 357, 358, 359, 369, 370, 371, 376, 377, 379, 380, 381, 385, 386, 405

Na Výšině 494

Nám. Svobody 1, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 24, 69, 147, 221, 296

Podkrušnohorská           393, 394, 414, ev. č. 493, ev. č. 494

Pod Lesem 80, 115, 159, 293, 301, 304, 305, 308, 312, 313, 318, 343, 347, 415

Spojovací 372, 373, 388

Školní ul. 19, 20, 34, 39, 40, 55, 57, 58, 67, 71, 72, 77, 78, 83, 84, 85, 86, 90, 91, 95, 101, 103, 105, 111, 117, 129, 133, 134, 137, 139, 
141, 142, 143, 144, 148, 149, 150, 155, 156, 190, 198, 199, 218, 233, 243, 289, 290, 294, 298, 299, 306, 317, 321, 339

U Dvojhradí 195, 196, 200, 206, 207, 212, 213, 214, 215, 216, 288, 297, 303, 319, 322, 352

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky.

4.	 Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky.
V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
(V případě konání II. kola volby budou hlasovací lístky pouze ve volební místnosti).

5.	 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, městský úřad, a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími 
lístky.
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Dne 19. dubna 2024 proběhlo uctění památky letců 8. letecké armády USA, kteří zde 
zahynuli 19. 4. 1945 při plnění svých bojových úkolů.
Bombardovací letoun byl zasažen při náletu na seřaďovací nádraží v Ústí nad Labem. 
Po zásahu stíhacím letounem došlo k poškození pilotní kabiny a začalo v letadle hořet. 
Kapitán letadla dal posádce rozkaz opustit stroj. Někteří členové posádky našli smrt 
v hořícím stroji, někteří po seskoku byli okamžitě zajati a tři členové posádky byli po 
seskoku dosud zfanatizovanými sudetskými Němci nakonec zastřeleni. Jejich těla byla 
nedbale zahrabána a nalezena 21. října 1945 příslušníky finanční stráže v okolí Cínovce.
Pietního aktu se zúčastnili zástupci Severočeského leteckého archivu, města Dubí, Po-
licie ČR, Klubu vojenské historie a občané Dubí.

Radek Kindl, tajemník MěÚ Dubí

PRACOVNÍ SKUPINA ÚSTECKÉHO KRAJE PŘIŠLA S NÁVRHEM NOVÉ LOKALITY 
NA VÝSTAVBU ZPRACOVATELSKÉHO ZÁVODU NA LITHIUM. SPOLEČNOSTI ČEZ 
A GEOMET NAVRHLY ELEKTRÁRNU PRUNÉŘOV

Pracovní skupina k  projektu těžby a  zpracování lithia v  Ústeckém kraji přišla 
s novou kompromisní variantou umístění zpracovatelského závodu. Společnost 
Geomet, která chce projekt realizovat, navrhla na základě podnětů z dřívějších 
jednání se zástupci kraje a obcí jako novou lokalitu okolí elektrárny Prunéřov, 
zpracovatelský závod by zde vznikl na pozemcích Skupiny ČEZ. Od změny loka-
lity si Geomet slibuje urychlení povolovacích procesů a uspíšení projektu. V pů-
vodně zvažované lokalitě v průmyslové zóně Dukla u obce Újezdeček tak vznikne 
pouze nádraží, odkud pojede ruda po železnici do Prunéřova.
 „Prunéřov je pro náš záměr vhodným místem. Jde o průmyslovou lokalitu ve větší vzdá-
lenosti od obydlených oblastí, kde již funguje hnědouhelná elektrárna. Vybudování 
zpracovatelského závodu v Prunéřově naplňuje naši filozofii uhelné transformace, jeli-
kož by poskytl dostatek pracovních míst pro zaměstnance postupně končících uhelných 
dolů a elektráren, které se v okolí nacházejí. V původní lokalitě na Dukle vznikne pouze 
nádraží, odkud budeme rudu vozit po železnici právě do Prunéřova,“ 
říká předseda rady jednatelů společnosti Geomet Ladislav Štěpánek.
Zpracovatelský závod na lithium je vysoce moderním provozem, který produkuje 
sloučeniny lithia pro výrobu baterií do elektromobilů. ČEZ pracuje také na možném 
projektu výstavby gigafactory, tedy továrny na baterie do elektroaut, ve stejné lokali-
tě. Pro oba projekty je v Prunéřově dostatečný prostor. 
„Plán společností ČEZ a Geomet na vybudování lithiového závodu v Prunéřově vítáme. 
Ve zpracovatelském závodě by mohli po ústupu od uhlí naleznout uplatnění lidé z naše-
ho města, kteří nyní pracují v uhelných elektrárnách nebo dolech. Protože půjde o sofis-
tikovaný provoz v odlišném odvětví, investor přislíbil investice do vzdělávání a rekvali-
fikací současných zaměstnanců. Pokud by vyšel i plán vystavět ve stejné lokalitě závod 
na výrobu baterií, posunulo by to průmysl na Kadaňsku o level výš a my bychom mohli 
být jakýmsi Lithium Valley, obdobou silikonového fenoménu z Kalifornie. Využití želez-
nice pro přepravu materiálů, případně produktů je navíc nejšetrnější možnost dopravy. 
Jsme rádi, že s koncem uhlí ČEZ z kraje neodejde a nadále zůstane jedním z největších 
investorů a zaměstnavatelů v regionu,“ 
říká starosta Kadaně Jan Losenický.
Ruda s obsahem lithia se bude získávat v hlubinném dole na Cínovci. Z portálu v ne-
obydlené oblasti se bude přepravovat lanovkou nebo pásovým dopravníkem do 
průmyslové zóny Dukla u obce Újezdeček, odkud ji bude do Prunéřova přepravovat 
vlak. Přeprava z portálu až do Prunéřova byla zvolena s nejvyšším ohledem na život-
ní prostředí, lanovka i pásový dopravník jsou moderním ekologickým a bezhlučným 
způsobem přepravy, vlaky budou využívat elektrickou trakci. Pro přepravu materiálu 
se nebudou používat nákladní auta.
Lithium je hlavní surovinou pro výrobu baterií do elektromobilů a baterií pro obnovi-
telné zdroje. Například i pro bateriová úložiště pro domácí fotovoltaické elektrárny, 
které si už teď české rodiny masivně pořizují. Pro úspěšnou transformaci české ener-
getiky a dopravy je lithium důležité.
Automobilový průmysl tvoří v České republice cca 10 procent HDP. V následujících 
letech bude procházet nevyhnutelnou transformací ze spalovacích motorů na elekt-
romobilitu. Zdroj lithia přímo v ČR pomůže zachovat pracovní místa, automobilovou 
tradici i široký dodavatelský řetězec a návazné služby.
Projekt produkce a zpracování lithia plánuje v České republice společnost Geomet, 
kterou většinově vlastní Skupina ČEZ.

Skupina ČEZ

UCTĚNÍ PAMÁTKY LETCŮ 8. LETECKÉ ARMÁDY USA

ČEZ INFORMUJE STRATEGICKÝ PLÁN DUBÍ
Představují se první výsledky
Vážení občané,
příprava Strategického plánu rozvoje města je v polovině a rádi vám 
představíme dosavadní výsledky na prvním veřejném projednání.
Kdy: středa 22. května 2024, od 18 hodin
Kde: zasedací místnost Městského úřadu
Na co se můžete těšit:
- hlavní zjištění z analýzy města
- výsledky dotazníkového šetření
- diskuse o hlavních problémech a potřebách města
Rozvoj města je nemyslitelný bez vaší účasti. Chceme znát váš názor, 
čerpat z vašich zkušeností a třeba i pomoci vám uskutečnit vaše ná-
pady. Chcete vědět víc, říct svůj názor a třeba se do přípravy plánu 
i přímo zapojit? Přijďte na veřejné projednání. Budoucnost Dubí vy-
tváříme společně. Veškeré informace ke strategickému plánu nalez-
nete vždy včas na webu města.

Mgr. Miroslav Cingl, Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje

BEZPLATNÝ SBĚR ODPADU 
NABÍDKA OBČANŮM BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH 

SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Městský úřad Dubí ve spolupráci se společností Marius Pedersen a.s. 

vybavenou speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů 
organizuje svoz nebezpečného odpadu.

Tato akce se uskuteční v sobotu 18. 5. 2024  
dle stanoveného harmonogramu

Dubí
8:00 – 8:15 hod. – Pozorka - u kapličky
8:20 – 8:35 hod. – Mstišov - náměstí Svobody
8:50 – 9:05 hod. – Cínovec - u autobusové zastávky u hraničního přechodu
9:15 – 9:30 hod. – Dubí I - u zámečku
9:35 – 9:50 hod. – Dubí I - Školní náměstí
9:55 – 10:10 hod. – Český porcelán - u Domu porcelánu s modrou krví
10:15 – 10:30 hod. – Bystřice - Lipová ulice
10:35 – 10:50 hod. – Běhánky - Dubská ul. x Nerudův sad
10:55 – 11:10 hod. – Drahůnky - zastávka MHD

„Veškeré odpady budou předávány buďto pověřenou osobou, zástupcem příslušného 
úřadu nebo samotným původcem. Tekuté odpady kategorie 20 dle zákona 

o odpadech, budou v takových přepravních obalech, ze kterých nebude možný jejich 
únik.“ V opačném případě nebude tento odpad odebrán.

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen a.s. vybavené 
speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ: ZBYTKY STARÝCH 
BAREV, VŠECHNY DRUHY BATERIÍ, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY, 

MOTOROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚTY, VYŘAZENÉ ZAŘÍZENÍ, 
PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH VOZŮ 

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu 
rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny.   

TYTO SLUŽBY JSOU PRO OBČANY ZDARMA
Další informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen, a.s. 

na telefonním čísle 493 645 511
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INDIVIDUÁLNÍ DOTACE
PRO SOCIÁLNÍ SLUŽBY
NA ROK 2024

INDIVIDUÁLNÍ DOTACE 
Z ROZPOČTU MĚSTA 
DUBÍ ZA ROK 2024

Sociální služby jsou jedním z  prostředků pro ře-
šení nepříznivých situací obyvatel města, proto je 
velmi důležité jejich absenci ve městě podporo-
vat. Jednou z forem podpory jsou individuální do-
tace z rozpočtu města. Rada města Dubí na své 26. 
schůzi dne 27. 2. 2024, usnesením č.734/26/2402, 
přidělila individuální dotace poskytovatelům so-
ciálních služeb, které poskytují své sociální služby 
obyvatelům města Dubí. V letošním roce byla cel-
ková částka navýšena o 20 000 Kč, bylo tak rozdě-
leno celkem 150 000 Kč.

Odbor školství a sociálních věcí Dubí

Město Dubí každoročně poskytuje individuální 
dotace ze svého rozpočtu určené pro žadatele 
z řad zapsaných spolků, klubů ale i fyzických osob, 
které se věnují volnočasové, zájmové, sportovní 
nebo kulturní činnosti, případně je jejich půso-
bení jinak společensky prospěšné, a  to zejména 
na území města. Poskytování těchto dotací se řídí 
směrnicí č. 03/2017, která určuje Zásady pro po-
skytování dotací z  rozpočtu města Dubí. Zájem-
ci o  dotaci o  ni mohou zažádat prostřednictvím 
předepsaného formuláře vždy do 31. ledna da-
ného roku a žadatel musí mít vyrovnány všechny 
splatné závazky vůči městu. Na dotaci z rozpočtu 
města není právní nárok. Z  rozpočtu Městského 
kulturního zařízení byla v roce 2024 mezi žadatele 
o individuální dotace rozdělena částka 2 763 000 
Kč. Celkem město přijalo 61 žádostí v celkové výši 
4 601 000 Kč, z  nichž 15 nesplňovaly podmínky 
pro přidělení dotace a  byly vyřazeny. O  poskyt-
nutí dotace a její výši vždy rozhoduje Rada měs-
ta (do 50 tisíc Kč) a Zastupitelstvo města (nad 50 
tisíc Kč). 
Město Dubí dlouhodobě poskytuje podporu vol-
nočasovým aktivitám na jeho území také formou 
nedotačních příspěvků. Například výše jmenova-
né sportovní kluby dostávají měsíčně příspěvek 
na údržbu areálů v  majetku města, v  nichž pů-
sobí. Město Dubí navíc chystá nemalé investice 
do opravy sportovního areálu, tzv. Rudolfky, kde 
sídlí SK Dubí a TJ Tenis klub Dubí. Spolky Dubíč-
ko a Pionýr zase ke své činnosti využívají prostory 
tzv. Domečku u potoka, kde má své zázemí i klub 
Kulihrášek určený pro setkávání maminek s dět-
mi do tří let z Dubí a svůj prostor zde má i chráně-
ná dílna Ateliér pod dubem. Pro řadu aktivit jsou 
také využívány další budovy pod správou města, 
např. tělocvična ZŠ Dubí 1 na Školním náměstí.
V  Dubí najdeme rozmanité sportovní a  volnoča-
sově zaměřené aktivity, které se tu spolupodílejí 
na společenském a komunitním životě. Za touto 
činností často stojí usilovná práce dobrovolníků 
a  nadšenců, kteří svůj volný čas věnují dětem 
nebo dospělým. Město Dubí si těchto aktivit váží, 
a i proto je dlouhodobě podporuje nemalou část-
kou vyčleněnou ze svého rozpočtu. 

MKZ Dubí

Žadatel Sociální služba Přidělená částka

Oblastní charita Most 

Azylový dům a Noclehárna Duchcov (pro muže a ženy) 20 000 Kč

 Azylový dům Osek (pro muže a ženy) 10 000 Kč

Centrum "Rodina v tísni" (Azylový dům pro matky s dětmi a Dům na půli cesty) 5 000 Kč

Linka bezpečí, z.s. telefonická krizová pomoc (Linka bezpečí a Rodičovská linka) 5 000 Kč

Květina, z.s.

sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 20 000 Kč

terénní program 20 000 Kč

Klub Magnet (nízkoprahové zařízení pro děti a mládež) 20 000 Kč

EDA cz, z.ú. sociální prevence - raná péče 5 000 Kč

White Light I, z.ú. terénní program 35 000 Kč

Svaz neslyšících 
a nedoslýchavých osob

odborné sociální poradenství, sociálně aktivizační služby  
a tlumočnické služby

10 000 Kč

CELKEM 150 000 Kč

Neinvestiční dotace 2024

žadatel (při více žádostí součet) žádost 2024 schváleno 2024

TJ Lokomotiva Teplice, z.s. 20 000,00 Kč 0,00 Kč

SK Dubí 800 000,00 Kč 700 000,00 Kč

TJ Tenis klub Dubí, z.s. 400 000,00 Kč 300 000,00 Kč

1 FC Dubí 940 000,00 Kč 650 000,00 Kč

Sportovní Klub Judo Junior Teplice, z.s. 50 000,00 Kč 50 000,00 Kč

Rasant Gym Muay Thai, z.s. 500 000,00 Kč 100 000,00 Kč

SCK ASTERIA Dubí, z.s. 250 000,00 Kč 150 000,00 Kč

Cyklistický klub Slavoj Terezín 15 000,00 Kč 5 000,00 Kč

HC Teplice Huskies, z.s. 50 000,00 Kč 20 000,00 Kč

TJ Lokomotiva Teplice, z.s. 70 000,00 Kč 20 000,00 Kč

Hvězdy života, z.s. 50 000,00 Kč 20 000,00 Kč

DDM Teplice, přísp. org. 20 000,00 Kč 20 000,00 Kč

VCC Teplicko p.s. VCC ČR 16 000,00 Kč 10 000,00 Kč

MAS CÍNOVECKO, o.p.s. 50 000,00 Kč 30 000,00 Kč

Dubíčko, z.s. 125 000,00 Kč 95 000,00 Kč

Českojiřetínský spolek - spolek pro oživení Krušnohoří 60 000,00 Kč 30 000,00 Kč

Okresní sportovní sdružení, z.s. 20 000,00 Kč 5 000,00 Kč

Pionýr, z.s. Pionýrská skupina Dubí 2 103 000,00 Kč 103 000,00 Kč

FIT klub Dubí, z.s. 50 000,00 Kč 20 000,00 Kč

Klub přátel krušnohorské železnice Most - Dubí - Moldava, z.s. 40 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Český svaz včelařů, z.s. 44 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Základní kynologická organizace Dubí č. 167 40 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Domov Důchodců Bystřany 10 000,00 Kč 5 000,00 Kč

Mateřská škola Hlávkova, přísp. org. 20 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Arkádie, o.p.s. Teplice 30 000,00 Kč 20 000,00 Kč

Římskokatolická farnost Novosedlice, Dubí, Cínovec 15 000,00 Kč 10 000,00 Kč

Petr Vengrynský 15 000,00 Kč 8 000,00 Kč

SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Teplice 30 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Modelářský klub, p.s. Dubí 30 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Podkrušnohorské domovy sociálních služeb, Dubí - Teplice, p.o. 40 000,00 Kč 30 000,00 Kč

Ladislava Horáčková mažoretky 12 000,00 Kč 12 000,00 Kč

Ateliér design keramiky, FUD UJEP, Ústí nad Labem 230 000,00 Kč 150 000,00 Kč

Bc. Hana Procházková 6 000,00 Kč 5 000,00 Kč

Klubík Dubík 90 000,00 Kč 15 000,00 Kč

VIVA jump, z.s. 47 000,00 Kč 40 000,00 Kč

Mg. Jan Kvapil, Ph.D. 25 000,00 Kč 10 000,00 Kč

Fousek, z.s. 30 000,00 Kč 10 000,00 Kč

Teplické kočky, z.s. 100 000,00 Kč 30 000,00 Kč

BEZPLATNÝ SBĚR ODPADU 
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MŠ CIBULÁČEK

MŠ DUBÁNEK

MŠ U KŘEMÍLKA

NÁVŠTĚVA RANČE SAINT ANTHONY
V dubnu jsme se s dětmi věnovali tématu domácích zvířat a jejich mláďátek. Proto jsme s ra-
dostí uvítali možnost navštívit nedaleký ranč Saint Anthony, kde jsme mohli vidět kočičku, pej-
sky, ale hlavně dětmi oblíbené koníky. Děti se zde dozvěděly spoustu zajímavých věcí, jako 
například, jaký je rozdíl mezi klisnou a kobylou, nebo čím je vhodné koníky krmit, a také, jakým 
způsobem jim potravu podávat, aby je koník nezranil. Důležité bylo i poučení o tom, že se ko-
níci nesmí krmit bez povolení jejich majitele, protože by jim to mohlo způsobit velké zdravotní 
problémy. Děti také přidaly ruku k dílu a vyzkoušely si hřebelcování a čištění kopyt. Nakonec 
nás čekala ukázka výcviku, při kterém se koník pohyboval podle pokynů v klusu, cvalu nebo 
kroku. Zajímavě strávené dopoledne se všem dětem velmi líbilo a ani se jim nechtělo vrátit 
zpět do školky. Za vše moc děkujeme paní Ireně Vrané.

                                                                                                      Kolektiv MŠ Cibuláček

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY V DUBÍ
Středeční dopoledne jsme si s dětmi, v rámci poznávání města Dubí, zpestřili návštěvou Měst-
ské knihovny. Přivítala nás zde paní knihovnice spolu s kašpárkem, který nás seznámil se svými 
kamarády z knih, a to s Ferdou mravencem, Křemílkem a Vochomůrkou, Štaflíkem a Špaget-
kou, krtečkem či Machem a Šebestovou. Pohádka O Křemílkovi a Vochomůrkovi na sebe ne-
dala dlouho čekat. Po krátké pohádce, kterou nám přečetla paní knihovnice, se slova opět ujal 
kašpárek a připomněl nám, jak se správně zachází s knihami. A protože knihy a ilustrace máme 
moc rádi, mohli jsme si několik krásných knih s pohádkami prohlédnout. Na závěr jsme se od 
paní knihovnice dozvěděli, že pokud si budeme chtít nějakou knihu vypůjčit, musíme poprosit 
maminku nebo tatínka a společně se do knihovny vydat. Před rozloučením nás čekala ještě 
malá odměna ve formě sladkosti.

                                                                                          Kolektiv MŠ Cibuláček

VÝROČÍ TRADIČNÍ AKCE „ODEMYKÁNÍ LESA“
Mateřská škola Dubánek se v neděli 14. dubna 2024 stala dějištěm jubilejního ročníku oblíbené 
akce „Odemykání lesa“, která letos slavila dvě významná výročí. 20 let konání víkendových akcí 
pro děti a rodiče a zároveň 10 let od prvního zařazení tématu „Pozor klíště!“, zaměřeného na 
základní prevenci proti onemocnění nakaženými klíšťaty. Potěšila nás velká účast dětí, rodičů 
i prarodičů, kteří společně trávili odpoledne plné zábavných a vzdělávacích aktivit v přírodě. 
Cestou dubským lesem děti i rodiče plnili úkoly na jednotlivých stanovištích, získávali vědo-
mosti o klíštěti a o prevenci proti parazitickým nákazám, zapojili se do sluchových a pohybo-
vých her, vyráběli modely klíšťat z přírodnin a z těchto výtvorů vznikla výstavka. Akce vyvrcho-
lila symbolickým „odemknutím lesa“ a hledáním pokladu v blízkosti Paraplíčka. Děti byly za 
své úsilí oceněny medailemi, diplomy i sladkostmi. Nezvykle teplé počasí přispělo k příjemné 
atmosféře a radosti z nevšedního odpoledne. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a těšíme se 
na další ročníky této tradiční akce.

Kolektiv pedagogů MŠ Dubánek

VE ŠKOLE TO BUDE URČITĚ PRIMA
To si řekly děti z MŠ U Křemílka, když za nimi přišli kamarádi ze ZŠ Dubí 2 se svojí muzikálovou 
pohádkou Červená Karkulka. Pohádka plná zpěvu a  hereckých výkonů, do kterých se zapojila 
i paní učitelka, děti ihned vtáhla do děje pohádky. Děkujeme za krásný zážitek a těšíme se na další 
pohádky. Předškoláci, kteří se chystají k Zápisu do školy, chtěli zjistit, co vše se již naučili jejich 
kamarádi v 1.třídě, a tak se za nimi vydali do školy. Paní učitelka Mgr. Petra Kolouchová a paní 
učitelka Karolína si pro naše děti připravily zajímavé vyučovací hodiny. Děti nejdříve viděly oprav-
dovou vyučovací hodinu zaměřenou na tvary písmen, první hlásku ve slově a hravou formou práci 
na interaktivní tabuli. Vše si vyzkoušeli i naši předškoláci. Druhá hodina byla zaměřena na spolu-
práci dětí na různých stanovištích. Děti si mohly vyzkoušet vytváření pizzy, hledání obrázků podle 
barev, hru na barevné zvonečky podle barev, předmatematické dovednosti a procvičovaly si také 
grafomotorické dovednosti. Děti si také společně zazpívaly a zatančily. Celým dopolednem nás po 
škole provázela paní učitelka Klára, která děti zavedla i do počítačové třídy s roboty, robotickými 
hračkami, které ITC techniku rozvíjejí. Děkujeme všem paní učitelkám za jejich krásně připravené 
dopoledne pro děti, jejich vstřícnost, ochotu a dětem za ukázku jejich získaných vědomostí. 

                                                                                     Paní učitelka Květa z MŠ U Křemílka

KŘEMÍLEK DĚKUJE
Děkujeme děvčatům z  Ateliéru Pod dubem, která se našim dětem z  MŠ U  Křemílka věnovala 
v předvelikonoční době. Za jejich pomoci si děti vytvořily velikonoční zápich, který si společně 
s vypěstovanou travičkou odnesly domů. 

                                                                        Kolektiv MŠ U Křemílka
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DUBEN NA ZŠ DUBÍ 1

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD NA ZŠ DUBÍ 2

„VITAMÍNY A ZDRAVÁ VÝŽIVA“ NA ZŠ DUBÍ 2

VZPoura ÚRAZŮM NA ZŠ DUBÍ 1
První dubnový čtvrtek se v prostorách naší školy konala premiéra originálního 
projektu VZPoura úrazům. Tato netradiční beseda je založena na setkání žáků 
a  ambasadorů daného konceptu, kteří jsou upoutáni na invalidní vozík. Dva 
sympatičtí mladí muži, velice příjemnou a  neotřelou formou, seznámili žáky 
s problematikou úrazů, jejich možnými následky a rizikovostí určitých životních 
situací. Ať už formou naučných videí či mluveným slovem. A  právě vyprávění 
hlavních aktérů s osobními příběhy a životě s následným postižením zanechalo 
hluboký a silný dojem ve všech přítomných. Někteří sotva dýchali, jiní měli slzy 
v očích, pár zúčastněných chvílemi mrazilo, každopádně ticho by se dalo ve třídě 
krájet…
I přes dechberoucí příběhy obou ambasadorů probíhala diskuze v odlehčeném 
a často i veselém duchu. Honza se Standou ukázali dětem na svém příkladu, že 
život na vozíčku rozhodně nekončí. Je sice těžší, někdy omezující, ale ne až tak, 
aby i vozíčkáři nemohli např. sportovat.
VZPoura úrazům, která probíhá pod záštitou VZP ČR, je projektem zaměřeným 
na prevenci dětských úrazů a  nehod formou netradiční a  zároveň edukativní.  
A protože měla beseda u všech zúčastněných nebývalý úspěch, už teď se může-
me v brzké době těšit na její pokračovaní.
								      

            Ing. Martina Blahoutová, ZŠ Dubí 1

V dubnu na ZŠ Dubí 1 proběhla velmi zajímavá akce zaměřená na pre-
venci dětských úrazů a nehod, projekt pod záštitou VZP nazvaný VZPou-
ra úrazům, které se zúčastnili žáci druhého stupně. Naše nejmladší žáky, 
prvňáčky, navštívily děti z MŠ Dubánek a MŠ Cibuláček. Malí školáci uká-
zali svým kamarádům ze školky, co se již naučili, a pak si společně zahráli 
hry. Spoustu legrace zažili prvňáčci v rámci programu „Kdo si hraje, ne-
zlobí“. Děti z 2. A navštívily pro změnu místní knihovnu. Část našich nej-
starších žáků, deváťáků, absolvovala přijímací zkoušky na střední školy. 
Všem deváťákům přejeme, aby se dostali na školu podle svých představ. 
Týden po přijímacích zkouškách probíhal u nás na škole zápis do prvních 
tříd. Výběr žáků druhého stupně měl možnost zúčastnit se otevřeného 
tréninku FK Teplice. Hezké akce pro děti měla připravené i školní druži-
na, a to soutěž o nejhezčí básničku, Logohrátky se Slávkem Bourou nebo 
pálení čarodějnic. V dubnu na naší škole proběhlo i několik projektových 
dnů – pro mladší žáky to byl projekt Škola bez cukru, jehož součástí byla 
přednáška a workshop „Jak si správně čistit zuby“. Páťáci měli projekto-
vý den „I ty máš svá práva“, žáci 7. B se zabývali „Cenou televizní rekla-
my“ a žáci od páté do deváté třídy absolvovali projektový den k 20. výročí 
vstupu ČR do EU, pro čtvrťáky byly připraveny čarodějnické hodiny.

   Kolektiv ZŠ Dubí 1

Zápis do prvních tříd na Základní škole Dubí 2 se uskutečnil ve dnech 19. a 20. dubna 2024. Pro děti z ma-
teřských škol jsme přichystali kromě samotného zápisu, kdy se dětičky především představily, sdělily, 
kde bydlí, pojmenovávaly barvy, určovaly počty předmětů, kreslily postavu a další činnosti, též aktivity 
na interaktivní tabuli, při nichž si mohly vyzkoušet poznávání zvířátek, počítání, mluvení, poslech slov 
s porozuměním a další. Děti z našich dubských mateřských škol naši školu znají, neboť celý školní rok 
navštěvují kroužek pro předškoláčky, který má u nás již letitou tradici a je stále dětičkami a rodiči vyhle-
dáván. Na kroužku se děti zdokonalují ve tvoření, kreslení, zpívání, učí se prostřednictvím her s robůtky. 
Děti z dubských mateřských škol též navštívily své kamarády v prvních třídách, kdy si společně všichni 
zahráli hry, seznámili se s průběhem vyučovací hodiny a prohlédli si školu. Jsme velice rádi, že naše škola 
spolupracuje s místními mateřskými školami. Naši malí žáci pro děti v mateřských školách každoročně 
chystají různé akce, aktivity a činnosti, vzpomínají, jaké to bylo ve školce a těší se na děti ze školek, že 
se s nimi budou setkávat na půdě školy. Díky této spolupráci děti ze školek jistě přicházejí v době zápisu 
do školy s tím, že toto místo znají a cítí se zde spokojeně a bezpečně. Děkujeme mateřským školám za 
blízkou spolupráci. Ze zápisu, na kterém byli všichni velice šikovní, si dětičky odnesly dárečky, které pro 
ně vyráběli žáci z prvního stupně. Přejeme našim předškoláčkům příjemné poslední měsíce ve školce, 
hezké prázdniny a úspěšný start do jejich prvního školního roku.  
	 Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2

V  měsíci březnu se žáci deváté třídy zabývali v  předmětu chemie přírodními látkami potřebnými pro 
organismus.  Pro tento projekt byly zvoleny alternativní vyučovací metody a kooperativní forma výuky.
Žáci vyhledávali k zadanému tématu odborné informace v literatuře i na internetu, které pak zpracovali 
ve dvoučlenných skupinách písemně a graficky na čtvrtku. Úkol byl cílen na zdravou výživu, důsledky 
nesprávného stravování a doporučenou skladbu jídelníčku. Každá dvojice pak představila celé třídě své 
výsledky. Žáci pracovali aktivně a u většiny z nich byl výsledek projektu opravdu zdařilý.

                                                                             Tvrdíková Iveta, vyučující chemie

MŠ MSTIŠOV
JARO VE MSTIŠOVĚ
S příchodem jara jsme si užili hezké jarní akce. Jednou z nich bylo odpolední setkání s rodiči, kteří 
společně s dětmi vyrobili skládanky s jarní tématikou. Další byla akce „Králičí hop“, kdy měly děti 
možnost poznat sportovní disciplínu, při které cvičitelka vodí své králičí kamarády přes překážky. 
A pak už přišel čas Velikonoc: v MŠ jsme si upletli pomlázku, děti vyrobily velikonoční ozdobu pro 
rodiče domů a v okolí MŠ jsme také hledali zajíčka s pokladem – děti plnily při fáborkové hře jed-
notlivé úkoly. A protože byly děti šikovné, na závěr našly již zmíněného zajíčka, který jim schoval 
velikonoční dobroty a medaili. Začátkem dubna jsme navštívili seniory v Domě s pečovatelskou 
službou „Pampeliška“ v Pozorce, kde děti společně s babičkami vyráběly jarní dekoraci na dveře 
a zpívaly písničky pro potěšení.
							              Kolektiv MŠ Mstišov
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ROZHOVOR S FREEDIVEREM DAVIDEM VENCLEM
Davide, kde jste se narodil?
Jsem vrchlabský rodák a  prvních dvacet let 
svého života jsem strávil v  Lomnici nad Po-
pelkou. Střední školu jsem studoval v  Jičíně 
a  poté vysokou na Technické univerzitě v  Li-
berci, obor pedagogika, matematika a tělesná 
výchova.

Nechybí vám práce ve školství?
K  učení dětí jsem se teď trošku vrátil, protože 
moje dcera Natálka je v  domácím vzdělávání. 
Při něm spolupracuji s  dalšími rodiči, občas 
učím jejich děti a oni zase moji dceru. Momen-
tálně učím matematiku děti ze sedmé, osmé 
a  deváté třídy. Před tím jsem učil v  Teplících 
skoro patnáct let, nejdřív na Základní škole Bílá 
cesta a pak U Nových lázní. Školství jsem opus-
til především proto, že mi nevyhovoval kolektiv 
a školský systém, který nepovažuji za efektivní. 
Ale dalo by se ale říct, že učím stále, protože 
vedu lekce otužování, freediving a dýchání pro 
dospělé.

Kdo Vás přivedl k otužování?
Pohyb a  vodu jsem měl rád odjakživa a  pa-
matuji si, že když mi bylo asi šest nebo sedm 
let, tak jsme se s tatínkem brodili na Šumavě 
ve Vydře. Řeka mohla mít tehdy nějakých 12 
stupňů. Takže by se dalo říct, že nějaké zákla-
dy a pozitivní vztah k otužování mi dal táta.

Co Vám otužování přináší?
Ten přínos by se dal rozdělit na dvě věci. Když 
trénuji na nějaký světový rekord a potřebuji se 
dostat na vyšší úroveň, musím se adaptovat 
na extrémní chlad, což mi přináší odolnost. 
A pokud se otužuji jen pro sebe, rozšiřuji si tím 
svoji komfortní zónu. Také mám více zážitků, 
třeba brodíme s dcerou ledové řeky v Alpách. 
Obecně mi to přináší i radost, imunitu, zdraví 
a odolnost vůči stresu.

Jak se otužujete v létě?
V létě se otužuji v Krušných horách. Když je třicet 
stupňů, tak vás dostatečně prověří i voda, která 
má stupňů deset. Rád jezdím na dovolenou i do 
Alp, kde se koupu v místních studených řekách. 
A v Chorvatsku nebo i u Teplic na Barboře, když 
se potopím se do hloubky třiceti metrů, tak tam 
je i v létě teplota kolem čtyř stupňů. 

Věnujete se freedivingu. V čem spatřujete nej-
větší kouzlo tohoto sportu?
Ve freedivingu jste asi nejblíž přírodě, jak vůbec 
můžete být, protože zvířata, která pod vodou žijí 
a jsou tam v přirozeném prostředí, se vás vůbec 
nebojí a vy je můžete nerušeně pozorovat. Pod 
vodou jste sami se sebou, jste úplně svobodní. 
A také se tam dá krásně utíkat před různými sta-
rostmi, je to skvělá psychohygiena.

Máte někdy při potápění pod ledem strach?
Strach nemám. Vždy mám vše přesně a  dopo-
drobna připravené a myslím hlavně na bezpeč-
nost. Vždy vše dopředu proberu s odborníky a ve 

chvíli, kdy by se něco stalo, tak automaticky při-
chází na řadu plán bé či cé, takže se cítím oprav-
du v bezpečí.

Připouštíte si nějaká rizika?
Vše, co dělám je podpořené mentálním cviče-
ním, vše si vizualizuji. Také mám za sebou velmi 
tvrdý trénink, a přeci jen, za ty roky už vím, co si 
dovolit můžu a co ne.

Komu byste otužování nedoporučil?
Otužování je ve své podstatě vhodné pro každé-
ho, kdo se cítí být zdravý. Určitou kontraindika-
cí jsou snad jen kardiovaskulární choroby, v  tu 
chvíli je vhodné se nejprve poradit se svým léka-
řem. Také je důležité se rozhodnout, jakým způ-
sobem se otužovat, či vzduchem nebo vodou.

Máte nějaké freedivingové vzory?
To přímo nemám, spíš různé freedivery sleduji 
a inspiruji se jejich přístupem.

Jste držitelem několika rekordů, můžete nám 
je přiblížit?
Momentálně držím dva světové rekordy. V  po-
tápění pod ledem je to světový a  Guinnessův 
rekord, kdy jsem zaplaval v  Lahošti u  Teplic 81 
metrů bez neoprenu a  bez jakýchkoli dalších 
pomůcek, jako jsou ploutve nebo závaží. Tento 
rekord je z roku 2021. Druhý jsem vytvořil v roce 
2023 na švýcarském jezeře Sils, kde jsem se po-
topil do hloubky 52 metrů pod led, tentokrát 
s ploutvemi, ale opět bez neoprenu. To byl vlast-
ně úplně nový rekord, protože do takové hloub-
ky pod led bez neoprenu se ještě nikdo nikdy 
nepotopil. Potom držím nějaké národní rekordy, 
které jsou čistě ve freedivingu. 

Bude možnost zakoupení Vašich knih na před-
nášce v Modrodomě?
Určitě, budu mít pro vás obě své knížky a  moc 
rád vám je podepíšu.

Na besedu s  Davidem Venclem o  odolnosti 
zvládání stresu se můžete těšit v Modrodomě 
ve čtvrtek 23. 5. od 17 hodin.
                                                                     Tým MKZ Dubí
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KNIHOVNA DUBÍ

SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ

S bolestí v srdci oznamujeme, že 
nás dne 29. března 2024 po těžké 

nemoci opustil 

pan Jan Březina.

V měsíci březnu se u nás konal nezapomenutelný týden plný historie, tradic a zábavy, na-
zvaný Staročeský týden. Tento jedinečný program měl za cíl přivést do života staré české 
tradice a ukázat, že věk není překážkou pro prožití radosti z kulturního dědictví.
Během Staročeského týdne se obyvatelé domova seniorů ocitli v  atmosféře minulých 
dob díky různorodým aktivitám a událostem. Byly připraveny workshopy na výrobu tra-
dičních českých řemesel, jako jsou vyšívaní, kraslice a výroba tradičních dekorací. Staro-
česká kuchyně nezůstala stranou – obyvatelé měli možnost ochutnat tradiční česká jídla 
připravená podle starých receptur, což bylo pro mnohé z nich vzpomínkou na minulost.
Jedním z vrcholů týdne byla staročeská slavnost Masopust. Atmosféra byla naplněna ra-
dostí a pohodou, a mnozí zúčastnění se cítili, jako by se vrátili do své mládí.
V rámci Staročeského týdne nechyběly ani přednášky a besedy o historii a kultuře české-
ho národa. Obyvatelé měli možnost dozvědět se více o tradicích, zvyklostech a historic-
kých událostech, které formovaly český lid.

 Jaroslava Čulíková Dis – sociální pracovnice

I  v  dubnu probíhaly v  naší knihovně 
besedy, tentokrát s  dětmi z  dubských 
mateřských škol: Dubánek, Cibuláček, 
U Křemílka a přišly také děti z mateřské 
školy ve Mstišově. Děti v dětském oddě-
lení přivítal maňásek Kašpárka, který 
si s  dětmi povídal o  svých kamarádech, 
které má v  knihovně, ale kteří nejsou 
vidět, protože jsou schovaní v knížkách. 
Představil jim postavičku Ferdy Mra-
vence, Štaflíka a  Špagetku, Krtečka, ale 
také pohádkové postavičky Pata a Mata, 
Macha a  Šebestovou. Během předčítání 
z knihy „Pohádky z pařezové chaloupky 
Křemílka a Vochomůrky„ byly děti velmi 
pozorné. Poté plnily úkol: sestavit z roz-
stříhaných kousků postavičky, o kterých 
jsme si povídali. Nakonec návštěvy pro-
bíhala prohlídka knih pro nejmenší. Děti 
odcházely spokojené a  každý si odnesl 
sladkou odměnu.

Knihovnice H. Paurová

Každý druhý pátek v měsíci k nám zavítá úžasná návštěva. Canisterapeutičtí pejsci 
pod vedením paní Vlaďky Kozárové a paní Moniky Panznerové. Návštěvy se střídají 
s pejsky Blecha, Tonda, Queen, Dixí a někdy se potěšíme také kocourem Černochem.
Obě dámy jsou velice milé a jejich svěřenci také. Na jejich návštěvy se vždy moc tě-
šíme, naši klienti při kontaktu rádi vzpomínají a vypráví o svých mazlíčcích, které 
měli doma.  

Bc. Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie

STAROČESKÝ TÝDEN V POHODĚ

PSÍ POTĚŠENÍ V PDSS NA VÝŠINĚ

První týden v  dubnu bylo krásně, venku kvetou 
sakury - japonské třešně. To je jedinečný zážitek, 
je vidět. A tak jsme se vydali v pátek 5. 4. na vý-
let do parku pod Tereziny Lázně a nad kostel zde 
v Dubí. Sluníčko nám na tu krásu nehřálo, ale déšť 
nás také nepoctil svými kapkami. Pod růžovými 
korunami sakur bylo opravdu krásně a  magnó-
lie u  kostela Nanebevzetí Panny Marie začínají 
rozkvétat. A  my jsme si užili klidnou procházku 
s vůněmi jara, zpěvem natěšených ptáků a krásou 
vůkol nás.

Dana Černá DiS., pracovnice sociální terapie 
v PDSS Ruská ulice

PROCHÁZKA ZA 
ROZKVETLÝMI SAKURAMI
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

INZERCE

PRODEJ   SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, 

cena od 259,- Kč/kus.  
  Prodej:    25. 5.  a  22. 6. 2024

Dubí - u porcelánky - 11.15  hod.   
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat! 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.,  tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  

KNIHOVNA DUBÍ

Na sobotu 27. dubna 2024 naplánovalo 
Městské kulturní zařízení (MKZ) oblíbe-
nou akci pro děti i  dospěláky s  názvem 
Pálení čarodějnic. Čarodějnická cesta 
plná soutěží vedla lesem kolem Para-
plíčka. Potěšilo nás, že se v  tento den 
již umoudřilo počasí a  na dvě stě dětí si 
užilo spoustu legrace a zábavy. Samotné 
upálení čarodějnice na hranici proběhlo 
od 17:30 na Rudolfce. Tímto děkujeme 
našim dobrovolným hasičům za její pří-
pravu a  následné podpálení. O  hudbu 
k dobrému jídlu a pití se postarala skupi-
na Flash, která návštěvníky v závěru akce 
zvedla i k tanci.

Tým MKZ Dubí

Školní rok se chýlí ke svému závěru a s ním se blíží i vyvrcholení jarní koncertní sezony 
naší školy. Tím bude slavnostní koncert k 200. výročí narození jednoho z našich největších 
hudebních skladatelů Bedřicha Smetany. Akce, kterou jsme nazvali „Káva se Smetanou“, 
se bude již tradičně konat v našem krásném dubském kostele. Uskuteční se v pátek 14. 6. 
2024. Koncert začne v 17:30, ale již od 16:30 bude pro vás připravený zajímavý doprovod-
ný program, např. troubení a  bubnování před kostelem, výtvarný koutek, unikátní foto-
koutek… K dispozici bude i malé (ale výtečné!) občerstvení. V závěru koncertu, na kterém 
vystoupí žáci školy buď sólově, nebo v nejrůznějších komorních uskupeních, bude prove-
dena úprava slavné Smetanovy Vltavy, kterou přímo pro náš ansámbl ÚSOŽUPŠ (=Účelově 
Svolaný Orchestr Žáků, Učitelů a Přátel Školy) skvěle upravil pan profesor Jan Valta. Chce-
te-li strávit příjemné kulturní odpoledne, určitě přijďte. My už se moc těšíme.   
Ještě bych vás ráda informovala, že ve dnech 3. - 5. 6. 2024 v  odpoledních hodinách 
bude probíhat v  naší škole Zápis na školní rok 2024/2025. Na našich web. stránkách  
www.zusdubi.cz můžete předem vyplnit přihlášku, poté je ale třeba se dostavit osobně 
k zápisu i s dítětem. Pokud byste v daném termínu ze závažných důvodů nemohli přijít, 
lze domluvit náhradní termín telefonicky. Veškeré informace i kontakty naleznete též na 
našich webových stránkách. S přihlášením neváhejte, naše kapacity nejsou neomezené. 

Zuzana Ladová, ředitelka ZUŠ Dubí

STAROČESKÝ TÝDEN V POHODĚ

UPÁLENÍ ČARODĚJNICE SE ZDAŘILO NA PRVNÍ SIRKU

SLAVNOSTNÍ KONCERT K VÝROČÍ 
B. SMETANY A ZÁPIS DO ZUŠ 

Nabízím tepování (čištění) čalouněného nábytku a autosedaček.
Autosedačky tepuji na počkání za 1000 Kč. TEL.: 730 972 477
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Dubí
Cínovec
Mstišov
Pozorka

Program:

18.00 -18.15 úvodní slovo faráře Patrika
Maturkaniče

Kostel Neposkvrněného početí Panny Marie
v Dubí

individuální prohlídka kostela    
a vystavených liturgických
nádob
komentovaná prohlídka
varhan a ukázka hry
komentované prohlídky
kostela a krypty
závěrečná modlitba

skupina Solideo18.15 – 19.00

19.00 – 19.30

19.30 - 20.00

20.00 - 20.45 

21.00

Kostel Nanebevzetí Panny Marie 
na Cínovci
16.00 - 18.00 komentované prohlídky

Kaple sv. Huberta ve Mstišově

Kaple sv. Jana Nepomuckého v Pozorce

otevřená kaplička

otevřená kaplička

16.00 - 18.00

16.00 - 18.00


